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СУЧАСНОЇ ОСВІТИ  
Вища школа нині знаходиться в трансформації, що призводить 

до її переорієнтації відкриту систему. У свою чергу,  темпи оновлення 
технологій змушують освітян та науковців шукати шляхи подолання 
викликів сьогодення. Актуальність обраної теми обумовлена 
розвитком сучасних інформаційних технологій, зокрема хмарних, та 
їх активним впровадженням в освітній процес вищої школи, що 
зумовлює появу нових підходів, форм та методів навчання здобувачів 
вищої освіти.  

Проблему впровадження хмарних технологій в освітній процес 
розглядали у наукових дослідженнях багато науковців, а саме: 
В. Биков, Л. Калініна, С. Литвинова, Н. Морзе, А. Манако, 
В. Монахов, О. Співаковський, О. Спірін, А. Стрюк, Т. Пушкарьова, 
М. Шишкіна, Т. Червякова та інші. Проте, роль хмарних технологій у 
процесі організації сучасної освіти, зокрема в умовах пандемії 
COVID-19, проаналізовано недостатньо, що  й становить мету даної 
роботи. 

Хмарні технології – це парадигма, що передбачає віддалену 
обробку та зберігання даних. Ця технологія надає користувачам 
мережі Інтернет, доступ до комп'ютерних ресурсів сервера і 
використання програмного забезпечення як онлайн-сервісу. Тобто 
якщо є підключення до Інтернету, то можна виконувати складні 
обчислення, опрацьовувати дані використовуючи потужності 
віддаленого серверах [1]. Нині хмарні технології знаходять активне 
застосування в освіті. Особливо в умовах карантинних обмежень 
пандемії COVID-19 вони надають нові, ефективні можливості для 
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освіти і наукових досліджень. Так, їх можна використати для 
створення інтуїтивних інструментів організації науково-дослідницької 
діяльності здобувачів вищої освіти.  

Широке впровадження хмарних технологій у освітній процес 
допомагає розкриттю, збереженню і розвитку індивідуальних 
здібностей здобувача освіти, підвищенню ефективності його 
навчально-пізнавальної діяльності, формуванню пізнавальних 
інтересу та здібностей, прагненню до самовдосконалення; 
забезпеченню комплексності вивчення явищ дійсності, динамічному 
та постійному оновленню змісту, форм і методів процесу навчання й 
виховання.  

Хмарні засоби навчання надають можливість збільшити частку 
групових та активних форм навчальної діяльності здобувачів освіти, 
інтенсифікувати їх самостійність у здобуванні знань та опануванні 
навичок і технологічно інтегрувати аудиторну та позааудиторну 
роботи з використанням комбінованого навчання. Здійснюючи вплив 
на засоби, методи та форми організації навчання, хмарні технології, 
тим самим, впливають на методичну систему навчання кожної 
навчальної дисципліни [2]. 

Хмарні технології надають можливість організовувати 
віртуальні навчальні аудиторії, у яких можна проводити онлайн-
заходи: лекції, семінари, лабораторні роботи, круглі столи, 
конференції тощо. Крім того, є можливість отримувати завдання, 
обговорювати їх, наявний доступ до наукової літератури, організації 
дистанційного навчання. Реалізуються певні задачі: здобуття 
оперативної інформації, миттєва взаємодія із здобувачами освіти 
(відбувається оптимізація часу навчального процесу), 
розповсюдження власного досвіду, розвиток кваліфікації. 

Вагоме значення хмарних технологій для сучасної освіти 
полягає в тому, що вони є не лише інструментарієм для вирішення 
певних дидактичних завдань, а й спонукають до розробки 
інноваційних форм і методів навчання. Ситуація «діалогу», що 
складається в процесі вирішення навчального завдання при зверненні 
здобувача до довідкового матеріалу, інтерактивної підказки, 
можливість задати запитань комп’ютерній системі, вибору 
різноформатного та різнорівневого матеріалу (стислого, 
ілюстрованого, візуалізованого, мультимедійного тощо) створюють 



Секція 6. Інформаційні технології в навчанні та управлінні навчальним процесом 

 203

умови для дієвої мотивації, занурення в навчально-пізнавальну 
діяльність, розвитку самостійності, візуального та креативного 
мислення. Отже, хмарні технології допомагають організувати освітній 
процес на якісно новому рівні та зробити його більш привабливим, 
гнучким та ефективним. 
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ВІДДАЛЕНОГО ВИКОНАННЯ ЛАБОРАТОРНИХ РОБІТ 
 

Після початку пандемії коронавируса більшість вузів країни, 
були змушені здійснити перехід на дистанційне навчання з 
використанням відповідних сучасних платформ. Однак за межами 
дистанційного навчання до цих пір залишається важлива частина 
освітнього процесу - проведення лабораторних робіт з використанням 
спеціального обладнання. Особливо гостро це питання постає для 
технічних спеціальностей. 

У даній роботі розглядається розробка програмно-методичного 
комплексу для віддаленого виконання лабораторних робіт. 
Актуальність обраної теми обумовлена неможливістю процесу 
навчання технічних спеціальностей без його лабораторної складової - 
це пов'язано зі становленням професійної компетенції фахівців з 
високим рівнем підготовки. Тому питання організації виконання 
лабораторних робіт в умовах дистанційного навчання є дуже 
важливим. 
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